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n. 1 MegnaHa npaMoyronbHOro
TpeyrornbHUKa.
1. B npamoyronbHom TpeyronbHuke ABC

rmnoteHy3a AB paBHa c M4BC=a . Hauntu
BCe MeaMaHbl B 3TOM TPeyrofibHUKe.

HaHo: A ABC,c=90" ,
LABC =a

CM, AK BN - meduaHsbl
A Haumu: CM, AK BN




PelwleHue:

B [TocKonbKy MeamnaHa NPSAMOYrofibHOro
TpeyrofibHMUKa, nNpoBedEHHaAsi U3  BEPLUUHDI
NpPsIMOro yrra, paBHa MOSIOBUHE TUMNOTEHY3bI,
meanaHa CM paBHa

> W3 TpeyronbHuka AKC, yron C -

C N npsiMeu 1 1
CK ZEBC ZEABCOS o =Ec-cosa

| \\\

[1o Teopeme lNndparopa ns npsamoyrosnbHoro TpeyronbHuka ACK Haxoanm,
4yTO

AK =+ AC? + CK> :\/(ABsinoc)2 +(%ABCOSOC)2 -

=§\/4sin2cx+cos2a :%\/1+3sin2cx

¢ 2
AHanorn4yHo Haxoanm megunaHy 5\/1+3c0s a

%l_neem-'g ;'%\/1+3sin2a l%x/l+3cosza




NMpumep 1. Hantu ruinotTeHy3y NPAMOYyrosibHoro
TPeyrornbHMKa ¢ OCTPbIM YIToM 15, eCnu N3BECTHO, YTO

BbICOTa TPEYrosibH1Ka, onyLleHHasa Ha rMnoTeHy3y, paBHal.
HaHo: AABC/C =90" £4=15
CH - ebicoma , CH=1

Hantu:

: AB
PelwleHu

Mpod®ném meamany CM. Toraa
ZCMH =30" Kak BHELUHW yron
& TpeyronbHuka AMC.

-

A MegunaHa CM paBHa
NOSIOBUHE

N3 npamoyronbHoro TpeyrornbHuka Gibire egspiByrnom 30

'

npoymnBonexalunm emy katetom cnegyetr CM=2CH=2,

AB=7ERT4



lpumep 2. Yepe3 ocHoBaHWe OwuccekTpucbl AD
paBHOOeapeHHoro TpeyronbHMka ABC ¢ BepwwnHoun B
npoBedEH  NEeprneHaukynsp K  3Tom  buccekTtpuce,
nepecekarwwmn npamyo AC B Touke E. Hanamnte otpesok
AE, ecnn nseectHo, 4to CD=4 MaHo: A ABC, AB=BC

AD-buccektpuca, AD n

B

DE

nepneHaukynapHel, CD=4
Hauntun: AE
PeweHue:
OTmMeTnM cepeamnHy

C

M / M / E
oTpeska AE.
Otpe3ok /BAC = /BCA=a
DM — MefinaHa NpsiMQYFOITLHETO TREYFOALHIAKA, -,
ADE, npoBedeHHas N3 BepLUNHbI NPSMGOro yrna,

nostomy AM=DM=ME. O603Hau4mnm
[1o Teopeme O BHELLHEM Yyrne TpeyronbHuKa:

AaLAUIAT ThavvrnrRruiary CODNM napunAannNnAau L LIt



[lodcomoeumernbHbIe 3a0ayvyu

1.1 [ MNOTEeHYy3a NPAMOYrofibHOro
TpeyronibHMKa paBHa 4. HanmguTe paauyc
ONMCaHHOW OKPY>XXHOCTW.

NaHo: A ABC, £C=90'

AB =4
\—laVITM: R
A PelwleHue:

Mo YCITOBUIO TPEYroNnbHUK MPAMOYIOnbHbLIN,
3HAYUT rUMNOTEHy3a — OAMaMeTp OMUCaHHOM
OKPY>XXHOCTU U R=2. OTBeT: 2

B




1.2 MegnaHa, npoBegeHHaAA K TUMOTEHY3e
NPAMOYrofnbHOro TpeyrosibHWUKa, paBHa m 1 OenuT
NpAMOUM yron B OTHOLWEHUN 2:1. HanguTte CTOPOHLI
TPeyronbHuKa.




